



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei
Önkormányzatok Víz- és Csatornamű
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
8000 Székesfehérvár, Király sor 3-15.
Telefon: 22/535-800

Tájékoztató az igénybejelentéshez

1

A FEJÉRVÍZ ZRt. (továbbiakban Szolgáltató) a vízközmű szolgáltatást a 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban Törvény) és az 58/2013. (II.27) Korm. rendeletben (továbbiakban Rendelet) leírtak szerint végzi. Ha a bekötés nem a vízközmű-törzshálózati beruházás részeként, azzal egy időben valósul meg, a víziközmű-bekötővezeték megépítéséhez, áthelyezéséhez és megszüntetéséhez a vízközmű szolgáltató hozzájárulása szükséges.

Ebben a kiadványban az igénybejelentésről tájékoztatjuk. Az alábbiakban rövid áttekintést adunk, majd az ügymenet minden egyes lépését részletezzük.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy fennálló díjtartozás esetén, annak rendezéséig nem áll módunkban a benyújtott igénybejelentést jóváhagyni.

Az ügyintézés menetének rövid áttekintése

A víziközmű-hálózatba történő bekötéshez a felhasználónak igénybejelentést kell benyújtania a víziközmű-szolgáltatóhoz. A benyújtást követően a Rendeletben meghatározott határidőn belül a víziközmű-szolgáltató elutasítja vagy tájékoztatja a bejelentőt az igénybejelentésről. A részletes ügymenetről az alábbiakban olvashat.

1. Igénybejelentés a víziközmű-hálózatba történő bekötéshez formanyomtatvány beszerzése

Az igénybejelentés a víziközmű-hálózatba történő bekötéshez formanyomtatvány beszerezhető Társaságunk ügyfélszolgálati irodáiban (továbbiakban együtt: ügyfélszolgálat) valamint letölthető a FEJÉRVÍZ ZRt. honlapjáról ([Letölthető nyomtatványok \(fejerviz.hu\)](http://www.fejerviz.hu), ill. www.fejerviz.hu/uzletszabalyzat)

2. Az igénybejelentésre adott víziközmű-szolgáltatói elbírálás díja

A Törvény 55/H. §. szerint mentes a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás, az igénybejelentés elbírálásának díja, a tervegyeztetés, adategyeztetés vagy ennek megfelelő szolgáltatás díja, a kiszállási díj, az igényfelméréssel és az igénybejelentés feldolgozásával, elbírálásával kapcsolatban bármilyen tevékenység, szolgáltatás díja, továbbá rácsatlakozáskor a bekötési vízmérőóra költsége, a bekötési vízmérőóra felszerelésének díja és a nyomáspróba díja alól a legfeljebb 32 mm átmérőjű ivóvízvezeték és a legfeljebb 160 mm átmérőjű szennyvízvezeték bekötése.

Az igénybejelentés elbírálási díját a FEJÉRVÍZ ZRt. mindenkor hatályos Vállalkozási tevékenységek díjjegyzéke tartalmazza, melyet honlapunkon, és személyes ügyfélszolgálati irodáinkban is megtekinthet. (amennyiben a Törvényi térítésmentesség nem vonatkozik az igénybejelentésre)

A díj tartalmazza a tervezett felhasználási helyhez tartozó, víziközmű-nyilvántartásunkban rendelkezésre álló közműtérkép másolatát, illetve egyéb rajzi dokumentumot.

A díjat befizetheti a FEJÉRVÍZ ZRt. ügyfélszolgálatán vagy a beszerzett készpénz átutalási megbízáson (csekk), vagy átutalhatja az összeget Társaságunk 10402908-29018020-70070000 számú bankszámlaszámára. Amennyiben csekken vagy utalással rendezi a befizetést kérjük, hogy tüntesse fel a befizetés jogcímét (pl. igénybejelentés díja+cím).

3. Igénybejelentés víziközmű-hálózatba történő bekötéshez formanyomtatvány kitöltése

A formanyomtatvány 1. pontja

X jelöléssel válassza ki az igénybejelentés tárgyát

A formanyomtatvány 2. pontjában a vízfelhasználás célját szükséges megadni.

X jelöléssel válassza ki, hogy a felhasználás lakossági célú vagy nem lakossági célú lesz.

Amennyiben a felhasználás nem lakossági célú lesz, úgy kérjük megadni a bekötéssel érintett ingatlanon folytatni tervezett tevékenységet.

A formanyomtatvány 3. pontjában tervező adatainak kitöltése szükséges

A formanyomtatvány 4. pontjában rögzítse az igénybejelentéssel érintett ingatlan/felhasználási hely pontos adatait. Kérjük minden esetben adjon meg helyrajzi számot!

Az ingatlan beazonosításához kérjük benyújtani a 60 napnál nem régebbi földhivatali térképmásolatot (nem szükséges hitelesnek lenni, TAKARNET rendszerből lekérhető).

A formanyomtatvány 5 és 6 pontjaiban az ingatlan tulajdonosának vagy az ingatlan használójának adatait szükséges megadni.

X jelöléssel válassza ki, hogy kizárólagos tulajdonosa (tulajdoni hányad 1/1), résztulajdonosa (pld. tulajdoni hányad 1/2, 1/3, 1/4 stb.) vagy egyéb használója az ingatlannak. Ha egyéb használó, úgy adja meg a használat jogcímét (pld. bérlő, haszonélvező). A tulajdonjog ellenőrzéséhez kérjük benyújtani az ingatlan 60 napnál nem régebbi földhivatali tulajdoni lap másolatát (nem szükséges hitelesnek lenni, TAKARNET rendszerből lekérhető). Amennyiben a bejelentő nem kizárólagos tulajdonosa az ingatlannak, az igénybejelentéshez csatolni kell a résztulajdonos(ok), illetve egyéb jogcím esetén a tulajdonos(ok) írásbeli nyilatkozatát.

A formanyomtatvány 7. pontja

X jelöléssel válassza ki, hogy a vízfelhasználás milyen jellegű lesz.

A formanyomtatvány 8. pontja

Vízmennyiséget a felhasználó vagy a tervező nyilatkozata alapján kitölteni szükséges., valamint minőségi jellemzőit X-el jelöléssel válassza ki.

A formanyomtatvány 9. pontja

X jelöléssel válassza ki, a kivitelezésre vonatkozó nyilatkozatot.

A formanyomtatvány 10. pontja Bekötővezeték kiépítésére, átépítésére vagy a szennyvíz-rákötés átvételére vonatkozó nyilatkozat

X jelöléssel rögzíteni szíveskedjen.

Amennyiben a kivitelezést a Szolgáltató végzi, úgy hozzájárul a Díjjegyzékben meghatározott előleg befizetéséhez.

Amennyiben a bekötővezeték kiépítésének, átépítésének, vagy a szennyvíz-rákötés átvételének költségét a bejelentő nem vállalja, úgy az igénybejelentés elutasításra kerül.

A formanyomtatvány 11. pontja Víziközmű-fejlesztési hozzájárulás fizetésére vonatkozó nyilatkozat (csak a fizetésre kötelezett nem lakossági felhasználó esetén jelölendő)

Nem kell víziközmű-fejlesztési hozzájárulást fizetnie a közintézményi felhasználónak, a központi költségvetési szervnek és annak költségvetési intézményének, a helyi önkormányzatnak és annak költségvetési intézményének, valamint normatív állami támogatásban részesülő, közfeladatot ellátó, nem nyereség- és vagyonszerzési célt szolgáló egyéb intézménynek.

X jelöléssel válassza ki, hogy a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás megfizetését vállalja. Amennyiben a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás megfizetését a nem lakossági felhasználó nem vállalja, úgy az igénybejelentés elutasításra kerül.

A formanyomtatvány 12. pontja

X jelöléssel válassza ki, ha a víziközmű-szolgáltatás csak közös bekötéssel, ikresítéssel oldható meg, vagy ha vízvezetési szolgálat bejegyzésre van szükség.

A kitöltött formanyomtatványt az igénybejelentőnek alá kell írni!

4. Igénybejelentés benyújtása a víziközmű-szolgáltatóhoz

A 3. és 4. pontban részletezett igénybejelentő és hozzájáruló formanyomtatványokat és ahhoz csatolandó dokumentumokat, valamint a befizetés igazolást (igénybejelentésre adott tájékoztatás díja) a FEJÉRVÍZ ZRt. részére kell megküldeni postai (8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15) vagy elektronikus (ugyfelszolgalat@fejerviz.hu) úton vagy személyesen Ügyfélérszolgálati irodánk bármelyikén.

5. Víziközmű-szolgáltatói vizsgálat az igénybejelentésre

Az igénybejelentés kézhezvételét követően a víziközmű-szolgáltató vizsgálja:

- a) a víziközmű-hálózat igényelt szolgáltatás teljesítésére való alkalmasságát, annak műszaki állapotát,
- b) a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás fizetési kötelezettség fennállását,
- c) a műszakilag elérhető szolgáltatás rendelkezésre állását,
- d) a bekötővezeték és a vízmérési hely létesítésének műszaki feltételeit,
- e) az ingatlanhasználat jogcímét, valamint az ingatlan tulajdonosának írásbeli hozzájárulásának meglétét, ha a bejelentő az ingatlant egyéb jogcímen használja, és f) üzem esetén a szennyvíz előzetes tisztítását szolgáló berendezés meglétét és a törzshálózatba vezetett szennyvíz minőségi paramétereit.

6. Víziközmű-szolgáltatói elutasítás az igénybejelentésre

A víziközmű-szolgáltató az igénybejelentést elutasítja, ha

- a) a törzshálózat műszakilag nem elérhető, vagy annak kapacitása nem elegendő az igényelt szolgáltatás biztosítására,
- b) bekötővezeték kiépítése vagy átépítése szükséges, és annak költségeit a bejelentő nem vállalja,
- c) a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás fizetésére kötelezett felhasználó a hozzájárulás fizetési kötelezettségének nem tesz eleget,
- d) a bekötővezeték kialakításának nincsenek meg a műszaki feltételei, vagy
- e) az adott felhasználási helyen lejárt határidejű vagy vitatott díjtartozás áll fenn

7. Víziközmű-szolgáltatói tájékoztatás az igénybejelentésre

Az igénybejelentést követően a Rendeletben meghatározott határidőn belül a víziközmű-szolgáltató tájékoztatja a bejelentőt arról, hogy az 5. pont szerinti feltételek maradéktalan teljesítéséhez milyen további feladatokat és fizetési kötelezettségeket kell teljesítenie. E tájékoztatás keretében a víziközmű-szolgáltató:

- a) megállapítja a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás összegét,
- b) megadja a bekötővezeték tervezéshez szükséges, törzshálózatra vonatkozó műszaki alapadatokat, és
- c) meghatározza vízmérési hely kialakításának műszaki feltételeit.

8. A bekötés előfeltételét képező terv benyújtása

Ha a bejelentő vállalja a víziközmű-szolgáltató által adott tájékoztatásban leírtakat, gondoskodik a vízmérési hely kialakításáról, és benyújtja a bekötés előfeltételét képező tervet, a víziközmű-szolgáltató a Rendeletben meghatározott határidőn belül nyilatkozik a terv alkalmasságáról. Amennyiben a bekötés nem tartozik a Törvény 55. / H. § hatálya alá, a Megrendelő tudomásul veszi, hogy a terv- és adategyeztetés, tervjóváhagyás díjköteles. A díjat a társaság honlapján elérhető Vállalkozási tevékenységek díjjegyzéke tartalmazza.

A szaktervező által készített terv tartalmi követelményeit az új ivóvízbekötés kiépítése, bekötés áthelyezése, új szennyvízbekötés kiépítése, ikresítés című tájékoztatókban leírtak tartalmazzák.

9. Adatkezelés

A társaság részletes adatvédelmi tájékoztatója a www.fejerviz.hu/adatvedelem oldalon tekinthető meg.



Elérhetőségeink: **FEJÉRVÍZ ZRt.**
Postacím: 8000 Székesfehérvár, Királlyor 3-15
Telefon: 06 80 200 342
Honlap: www.fejerviz.hu